

■ 本报记者 王浚录 葛仁鑫

从7月29日至8月7日,在成都大运村艺术中心,每晚都有一场“Be Together”系列主题晚会激情上演。四川各高校学生精心排演,各国运动员欢聚一堂,歌声舞韵里,掌声雷动中,不同的文化在碰撞,同样的青春在飞扬。晚会已落幕,但欢乐不散场,友谊将续写。



四川师范大学舞蹈节目《云水伊人》 王浚录 摄

舞动青春

8月4日晚举行的《舞彩家园》高校专场主题晚会,选取了现代舞、古典舞、民族舞等舞种的优秀作品,展现四川广博的地域艺术文化。

四川文理学院《雨润巴山》节目融入了大巴山的地域性特色,反映城乡文化的交流与融合,展现欣欣向荣的新农村新景象。“表演的40个同学都是大一学生。先前,这些同学的表演经验还比较欠缺,但这3个多月来的训练和正式演出,对于他们以后的演出、学习都有很大的促进作用。”四川文理学院节目指导老师文物说。

除了表演形式,不少学校的服装道具也别具匠心。四川师范大学《云水伊人》节目中,舞者用伞摆诠释云与水展开的状态,写意云、水的灵动与飘逸,体现生态之美。

中国功夫

8月6日,由国家体育总局主办的“中华体育精神颂”成都大运站中国功夫专场展演暨优秀运动员交流活动在大运村艺术中心举行。来自成都体育学院、成都理工大学、西华大学、成都中医药大学、内江师范学院、四川文理学院的240余名学子,为观众呈现了武术套路、拳械和合、峨眉武术等7个节目,获得阵阵欢呼。

“为了更好地传达中华武术精神,我们从中华文化的根源上挖掘了很多适合舞台呈现的武术部分,并利用高科技的手段增强节目的感染力。”节目总导演施伟介绍,整个舞台运用了冰屏、灯光、音乐的组合,同时融入戏剧的结构,让武术表演更加丰富立体。例如,在四川文理学院的《天人合一》节目中,演员们行云流水地展示太极动作,舞台上将绿色的竹林作为主视觉,加上水墨八卦图,极具冲击力。

成就梦想

8月7日,世界青年大学生互动交流主题活动“成就梦想”主题晚会举行。“作为10场主题晚会中的最后一场,我们希望通过文艺表演的形式献礼大运会,致敬大运工作者。”成都大学中国-东盟艺术学院党委书记周小骥介绍。

晚会以成都大运会志愿者的视角为线索,用青春歌舞、戏剧串讲的形式串连成都国际交流、文化传承与艺术创新等方面,体现中国特色、民族风情、巴蜀韵味。

“这是一位外国运动员送我的手链,是她奶奶用家乡的草为她编的。”伴随着志愿者的深情讲述,《领跑青春》《四海欢歌》《青春没有终点》等节目相继亮相,引来台下阵阵掌声。

欢歌曼舞 青春飞扬

——成都大运村世界青年大学生互动交流主题活动主题晚会掠影



成都大学表演节目《四海欢歌》 王浚录 摄



成都理工大学武术节目《斗转星移》 葛仁鑫 摄



8月4日,“舞彩家园”主题晚会上,参演大学生与运动员观众互动。 王浚录 摄



8月7日,“成就梦想”主题晚会上,“蓉宝”现身舞台。 王浚录 摄



8月4日,“舞彩家园”主题晚会的热烈现场。 王浚录 摄

成都中医药大学武术节目《源远流长》 葛仁鑫 摄

